

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 17-én 16.00 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
Serényfalva, Kossuth L. út 63.

**Jelen vannak:** 7 képviselő-testületi tag:

Szerna Csaba	polgármester
Veres Zoltán	alpolgármester
Majtényi Géza	képviselő
Bárdos Pál	képviselő
Csontos Mihály	képviselő
Gyurkó Zsuzsanna	képviselő
Mészárosné Kulcsár Edit	képviselő

**Távol maradt:**

Horváth László	képviselő
----------------	-----------

**Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:**

- az ülés egész tartamára:  
Dr. Herczeg Tibor   jegyző
  
- az 1. napirendi ponthoz:  
Elek Franciska   kirendeltség-vezető
  
- a 2. napirendi ponthoz:  
Holló Gábor   SISE elnöke
  
- **- jegyzőkönyvvezető:**  
Dr. Herczeg Tibor   jegyző

**Szerna Csaba polgármester** köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülésen tanácskozási joggal résztvevőket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja jelen van, a képviselő-testület ülése határozatképes.

Javaslatot tett az ülés meghívóban feltüntetett napirendi pontjainak elfogadására, melyet a képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadott, és az alábbiak szerint határozta meg az ülés napirendjét:

**N A P I R E N D :**

<b>Npr.</b>	<b>Tárgy</b>	<b>Előterjesztő</b>
1.	Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az önkormányzat és az Észak-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Putnoki Kirendeltsége 2008. évi együttműködéséről. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester Elek Franciska kirendeltségvezető
2.	Beszámoló a Serényfalvai Sport Egyesület működéséről. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester Holló Gábor SISE elnöke
3.	A bánrévei intézményfenntartó társulás működésével kapcsolatos döntések: - a 2008. évi tagintézményi költségvetési beszámoló jóváhagyása, - az ÁMK alapító okiratának módosítása. (előterjesztés módja: írásban)	Szerna Csaba polgármester
4.	Óvodavezető közalkalmazotti jogviszonyának megszűnése Zárt ülés. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
5.	2009/2010. évre vonatkozó beiskolázási támogatások meghatározása. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
6.	A képviselő-testület 2009. II. félévi ülésterve (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
7.	Aktuális feladatok. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
8.	Indítványok, javaslatok	
9.	Átmeneti segély iránti kérelmek elbírálása. Zárt ülés.	Dr. Herczeg Tibor jegyző

## 1./ Napirendi pont tárgyalása:

**Tárgy:** Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az önkormányzat és az Észak-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Putnoki Kirendeltsége 2008. évi együttműködéséről.

**Előterjesztő:**

Szerna Csaba  
polgármester

Elek Franciska  
kirendeltség-vezető

**Elek Franciska kirendeltség-vezető** tájékoztatta a képviselő-testületet a Putnoki Kirendeltség tevékenységéről, a térség, a település főbb foglalkoztatáspolitikai mutatóiról, jellemzőiről.

Elmondta, hogy amíg 2008. 06. hóban 428 ezer fő volt az országban nyilvántartott munkanélküliek száma, addig 2009. 06. hóban 549 ezer fő. Ez a szám a régióban 105 ezer fő, a Kirendeltség illetékességi területén 1351 fő, Serényfalván 112 fő. Jellemző az alacsony iskolai végzettségű munkanélküliek nagy száma, ez a Kirendeltség vonatkozásában 181 embert jelent, Diplomás álláskeresőt 22 főt tartanak nyilván. Az elmúlt időszakban 36 ezer álláshely realizálódott, melyből azonban mintegy 29 ezerhez valamilyen támogatás kapcsolódott. 6400 volt azon közvetítések száma, melyhez nem kapcsolódott támogatás. A Kirendeltség 437 fő közvetítését végezte el, ebből közcélú foglalkoztatott 361 fő volt, s mindössze 6 fő nem támogatott közvetítésük volt. Serényfalván 87 fő közvetítésére közcélú foglalkoztatott került sor.

Ismertette a Kirendeltség rendelkezésére álló aktív foglalkoztatáspolitikai eszközök jellemzőit, így a különböző támogatott foglalkoztatási, képzési lehetőségeket. Elmondta, hogy amíg 2008-ban a közhasznú foglalkoztatás támogatására 140 M Ft keret állt rendelkezésükre, addig 2009-ben ez a szám 64 M Ft, melyből múlt évi áthúzódó kötelezettség 40 M Ft.

Serényfalva – az elmúlt évekhez hasonlóan - arányaiban nagyobb támogatást kap, mint a hasonló települések, köszönhető ez, a településen megvalósuló értékteremtő munkálatoknak. Serényfalván több mint 20 M Ft forrást kötöttek le, közhasznú foglalkoztatás támogatására, melyből 11 M Ft 90%-os támogatottságú foglalkoztatásra vonatkozott. A Kirendeltség ill. a munkaügyi szervezet elve az, hogy azokat a foglalkoztatásokat támogassák kiemelten, melyek értéket hoznak létre. Főigazgató úr több alkalommal is elismerte a Serényfalván megvalósuló projektszerű és közhasznú foglalkoztatás eredményeit, miniszteri biztosnak is bemutatta a településen szervezett foglalkoztatás hatékonyságát. A hagyományos közhasznú foglalkoztatás támogatására 2009. februárjától nincs lehetőség, hiszen az önkormányzatokhoz került, közcélú foglalkoztatásra, az előirányzat nagy része.

Az álláskeresők körében népszerűek a képzések, bár a támogatási rendszer átalakult. Képzési támogatást a RÁT-os és az álláskeresői támogatásban részesülő személy már nem kaphat.

A képzésekhez jelentős eu-s forrás is rendelkezésre áll, melyet az ESZA finanszíroz. A TÁMOP 1.1.2 program keretében az Edelényi, Kazincbarcikai, Ózdi, Putnoki Kirendeltség, összehangolt képzéseket indított. A Kirendeltség illetékességi területéről 69 fő került képzésbe bevonásra. Ez elsősorban a 8. általános végzettség megszerzésére irányult, emellett ismeretfejlesztő képzéseket szerveztek, valamint építőipari munkás, hegesztő, bolti eladó és dajka képzést lehet szerezni.

A TÁMOP 2. szakasz most indul, melynek keretein belül, képzést követően, 1 évig 100%-os bér- és járuléktámogatással van lehetőség alkalmazásra. Serényfalván ez jelenleg 1 főt érint.

2009-ben átalakult az aktív korú nem foglalkoztatottak ellátásának rendszere. Az „Út a munkához” program keretein belül, az önkormányzatok jelentős közfoglalkoztatási feladatot kaptak. Ehhez a törvényben szabályozott közfoglalkoztatási tervet kellett készíteniük, melyet jóváhagyás előtt, a Kirendeltséggel véleményeztetni kellett. A kirendeltség-vezető elmondta, hogy az érintett 8 önkormányzat közül – Putnok várost is beleértve -, egyedül Serényfalvát nem kellett átdolgozásra visszaküldeniük. Az előírásoknak megfelelő, alapos terv készült, melyet az önkormányzat végre is hajt. Erről, hetenkénti jelentések alapján győződik meg a Kirendeltség.

Elmondta, hogy nagyon jó munkakapcsolat alakult ki a Kirendeltség és az önkormányzat között. Az önkormányzat foglalkoztatás körében tett erőfeszítéseit, elért eredményeit a Régió Igazgatósága is nagyra értékeli. Elmondta, hogy minden kezdeményezést, mely a település fejlődését, a foglalkoztatás bővítését szolgálja, mind a Kirendeltség, mind az Igazgatóság támogatni igyekszik a jövőben is.

Az elhangzott tájékoztatással kapcsolatban, az alábbi kérdések, vélemények, hozzászólások hangzottak el:

**Szerna Csaba polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a TÁMOP keretein belül, augusztus hónaptól további 4 fő kerül alkalmazásra, 1 év időtartamban 100 %-os bér- és járuléktámogatással.

**Elek Franciska Kirendeltség-vezető** elmondta, hogy a 6 fő, serényfalvai álláskereső, tervezett 1 éves időtartamú foglalkoztatása a TÁMOP keretén belül, 7 M Ft támogatást jelent, ehhez társul még az érintettek képzési költsége.

**Bárdos Pál képviselő** kérdezte, hogy milyen képzésben vesznek részt az érintettek.

**Csontos Mihály képviselő** kérdezte, hogy aki a 7-8. osztályt saját hibájából nem végezte el tanköteles korban, azt miért kell képezni. Milyen használható képzettséget szereznek azok, akik 3 hónap alatt sajátíjják el azt a szakmát, amelyet normális körülmények között 3-4 év tanulással lehet megszerezni. Kérdezte, hogy egyáltalán érdemes-e állami finanszírozást fordítani erre a képzésre.

**Szerna Csaba polgármester** kérdezte, hogy aki nem rendelkezik még 6 osztályos általános iskolai végzettséggel sem, az milyen képzésben vesz részt és milyen végzettséget szerez.

**Majtényi Géza képviselő** kérdezte, hogy akik képzésben vesznek részt találnak-e állást, tudják-e hasznosítani a megszerzett ismereteiket.

**Elek Franciska kirendeltség-vezető** az elhangzott észrevételekre, hozzászólásokra, kérdésekre az alábbi válaszokat adta:

Serényfalváról dajka-képzésben vesz részt 1 fő. Az, hogy a különböző kompetencia-, illetve szakmák megszerzésére irányuló képzéseket megéri-e az államnak finanszírozni, nem tiszte eldönteni. Ez a jelenlegi foglalkoztatáspolitikának meghatározó része, szempontja.

Aki 7-8. osztályt nem végezte el, 6 hónap alatt szerezheti meg ezt az általános iskolai végzettséget. Az Ózdi Kirendeltség által indított képzésekhez 6 fővel társultak a Putnoki Kirendeltség részéről, 3 fő azonban nem tett eleget ennek a kötelezettségének, így ők az álláskeresők nyilvántartásából törlésre kerültek, 1 évig nem kapnak semmilyen támogatást. Az általános iskolai végzettség megszerzésére irányuló képzést az ÉRÁK szervezi, 2009-ben más típusú képzést nem is indítanak. Aki

nem rendelkezik legalább 6 osztályos végzettséggel, a jelen rendszer keretei között nem tudja megszerezni a 8 általános végzettséget. Ők kompetencia alapú képzésben vesznek részt pl.: parkgondozóként végeznek.

Akik valamilyen szakma megszerzésére irányuló képzésben vesznek részt, a Kirendeltség területéről általában nem találnak állást. Ennek oka egyrészt az álláshelyek hiánya, másrészt a pár hónap alatt megszerzett képzettséghez társuló, használható tudás hiánya. Állásinterjúnál a legtöbb cél általában nem fogadja el az így megszerzett képzettséget, illetve esetleges alkalmazás esetén rövid idő elteltével megszűnik a foglalkoztatás. Leginkább minősített hegesztő képesítésre van igény, azonban ezzel a képesítéssel is nehezen tudnak elhelyezkedni.

**Majtényi Géza képviselő** az elhangzottakra reagálva megállapította, hogy ebben a formában a képzésnek nincs értelme, ha nem társul hozzá használható tudás és munkalehetőség, az erre fordított költség csak kidobott pénz. Kérdezte a kirendeltség-vezetőtől, hogy Serényfalván a nyilvántartott 112 fő álláskereső létszáma, tartalmazza-e az önkormányzat által alkalmazott 80 fő közcélú foglalkoztatottat.

**Elek Franciska kirendeltség-vezető** válaszában elmondta, hogy a nyilvántartást az év elejétől az országos központ működteti, nem kirendeltségi szintű. Mivel a közcélú alkalmazottak státusza a szüneteltetésre kerül, így véleménye szerint nem tartalmazza a fenti létszám az önkormányzat által alkalmazott munkanélkülieket.

**Majtényi Géza képviselő** az elmondottakra reagálva elmondta, hogy Serényfalván biztos, hogy nincs 190 fön felüli álláskereső, a 112 főnek tartalmaznia kell az önkormányzat által alkalmazottakat is. Így torz a statisztikai adat és ha ez helyi szinten igaz, akkor igaz országos viszonylatban is. Rossz nyilvántartásból, rossz következtetéseket vonnak le.

**Szerna Csaba polgármester** elmondta, hogy a Kirendeltség által nyilvántartott álláskereső száma tartalmazza az aktív korúak ellátására jogosultak teljes körét, az álláskeresők támogatásában részesülőket, valamint a támogatásra nem jogosult, de álláskeresőként regisztrált személyeket.

Megköszönte a kirendeltség-vezető tájékoztatását, melyet a képviselő-testület tudomásul vett.

## **2./ Napirendi pont tárgyalása:**

**Tárgy:** Beszámoló a Serényfalvai Sport Egyesület működéséről.

**Előterjesztő:** Szerna Csaba  
polgármester

Holló Gábor  
SISE elnöke

**Holló Gábor a SISE elnöke** tájékoztatta a képviselő-testületet az Egyesület tevékenységéről. Elmondta, hogy a hatodik szezont tölti a SISE a megyei II. osztályban, váltakozó sikerrel.

A 2008/2009-es bajnoki szezonban a felnőtt csapatban 18, míg az ifi csapatban 16 játékos szerepelt. A bajnokság célkitűzése az előző évi eredmény javítása volt, melyet főleg az ifiknél sikerült látványosan elérni.

A bajnokság őszi fordulóját az ifi csapat 36 ponttal 3. helyen zárta, a bajnokságot 65 ponttal, pontegyenlőséggel, s csak rosszabb gólarány miatt a 2. helyen. Az U-19 csapat minden elismerést megérdemel, kimagasló egyenletes teljesítményt nyújtottak.

A nagycsapat bajnoki szereplése az elmúlt évekhez képest gyengébbre sikerült. Az őszi fordulót a 9. helyen zárta a csapat 20 ponttal, a bajnokságot a 7. helyen 37 ponttal.

Elmondható, hogy a Serényfalvai Sportegyesület erős középcsapat, ezért csalódás a 7. helyezés. A játékosok azonban mind munka mellett játszanak, sajnos több munkahelyen gondot okoz az esetleges mérkőzések miatti távolmaradás. Hét közbeni edzésre nincs lehetőség. Emellett több sérülés, meghatározó játékosok év közbeni távozása is hatással volt a végeredményre. Elmondta, hogy több, előkelőbb helyen szereplő csapat mind erősebb játékos állománnyal, háttérrel, edzővel rendelkezik.

Ismertette a 2009. évi átigazolási elképzeléseket. Elmondta, hogy az ifjúsági keretből 5 fő kerül fel a nagycsapatához, valamint további 6 új játékos is várható. Jelentősen fiatalabb csapattal kezdik meg a 2009/2010-es bajnoki szezon őszi fordulóját, hiszen valamennyi játékos 25 év alatti. Bízunk benne, hogy a fiatalok lelkesedése, lendület, tenni akarása, jövőre jobb eredmény elérését teszi lehetővé.

A községben népszerű a futball, az igazolásoknak köszönhetően több környező településről is járnak nézők a hazai mérkőzésekre. Sajnos a helyi lakóhelyű nézők jegyvételi morálja nem változott. Emellett gond, hogy sportszerű biztatás helyett, sokszor indokolatlanul szidják a játékosokat, a vezetőket.

A SISE fenntartásáról szinte kizárólagosan a serényfalvai önkormányzat gondoskodik, a külső támogatók hozzájárulása elenyésző. A SISE az egyetlen csapat melynek nincs játékvezetői díj tartozása a labdarúgó szövetség felé. Az Egyesület tagsága nevében köszönte az önkormányzat elkötelezett támogatását.

**Szerna Csaba polgármester** az elhangzottakhoz csatlakozva elmondta, hogy az U-19-es csapat valóban minden dicsőretnet megérdemel. Úgy tűnik, mostanra érett be az elmúlt évek munkája.

A nagycsapat teljesítménye egész évben rapszodikus volt. Kiszámíthatatlan volt a teljesítmény, biztosnak tűnő mérkőzéseket veszítettek el. Legtöbbször a játékosok hozzáállásával is gond volt, s a szezon végére elfogyott a csapat. Emellett, többször sújtotta egyértelműen téves bíró döntés a csapatot. Bízunk benne, hogy az új bajnokságot megkezdő lényegesen fiatalabb csapat, motiváltabb játékkal, jobb eredményt tud felmutatni.

**Majtényi Géza képviselő** kérdezte, a serényfalvai lakóhelyű játékosok arányát.

**Holló Gábor a SISE elnöke** elmondta, hogy a nagycsapatban 18 játékosból 7 fő serényfalvai, míg az ifinél ez az arány – a helyi kötődésűeket is ideszámolva – 65 %.

A képviselő-testület a SISE elnökének beszámolóját, egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**47/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Beszámoló a Serényfalvai Sport Egyesület 2008/2009. évi bajnoki szezonban végzett munkájáról, szakmai tevékenységéről.

Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Serényfalvai Sport Egyesület 2008/2009. évi bajnoki szezonban végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerűen.

**3./ Napirendi pont tárgyalása:**

**Tárgy:** A bánrévei intézményfenntartó társulás működésével kapcsolatos döntések:

- a 2008. évi tagintézményi költségvetési beszámoló jóváhagyása;
- az ÁMK alapító okiratának módosítása.

**Előterjesztő:** Szerna Csaba  
Polgármester

*1. A 2008. évi tagintézményi költségvetési beszámoló jóváhagyása.*

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta meg a napirendet.

**Szerna Csaba polgármester** elmondta, hogy a beszámolóból egyértelműen kitűnik, hogy a társulás, milyen anyagi előnyt jelent Bánrévének. Ez akkor is igaz, ha a kiadások között vélhetően nem szerepel a december hóra eső bér- és járulék költség, míg a bevételek között, valószínűleg a teljes 2008. évi finanszírozás fellelhető. Ezek a kondíciók előre számolhatók, ismertek voltak, s a beszámoló adatai még inkább alátámasztják, azt a kétséget, hogy miért nem hajtotta végre a székhely önkormányzat polgármester a képviselő-testülete által jóváhagyott, tagintézményi alkalmazottak jutalmazására vonatkozó döntést. Ezt meg lehet majd kérdezni, a 2009. július 24-i, együttes ülésen.

A képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**48/2009. (07.17.) számú Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Móra Ferenc Tagiskola 2008. szeptember-december hónapok közötti tagintézményi költségvetési beszámolója.

Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móra Ferenc Tagiskola 2009. szeptember-december hónapok közötti tagintézményi költségvetési beszámolóját a határozat mellélete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerűen

## 2. Az ÁMK alapító okiratának módosítása.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta meg a napirendet.

**Dr. Herczeg Tibor jegyző** felhívta a képviselő-testület figyelmét, a költségvetési szervek működésének felülvizsgálatára és alapító okiratának módosítására vonatkozó törvényi határidőre, előírásokra, melyekről a május 15-i ülésre készült előterjesztésben részletesen tájékoztatta a képviselő-testületet. A Bánrévei ÁMK alapító okiratának módosítására irányuló előterjesztés június 4-én érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz, a társulási megállapodás jóváhagyott módosítása értelmében kezdeményezték annak együttes ülésen történő tárgyalását. A bánrévei jegyző június 27-én kelt tájékoztatása szerint, április hónaptól még Sajópüspöki és Hét települések nem hagyták jóvá a megállapodás módosítását, ezért az nem lépett hatályba.

A jegyző javasolta, hogy a képviselő-testület a székhely önkormányzat előterjesztése alapján, hagyja jóvá az alapító okirat módosítását. Az azzal kapcsolatos esetleges problémák miatt, az Államigazgatási Hivatal, vagy a Magyar Államkincstár ugyanis észrevételt tehet Bánréve irányába.

A képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **49/2009.(07.17.) számú Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** A bánrévei Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a bánrévei Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítását, a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot, a székhely önkormányzat előterjesztése alapján, a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester, intézményvezető

Határidő: értelemszerűen.

### **5./ Napirendi pont tárgyalása:**

**Tárgy:** 2009/2010. évre vonatkozó beiskolázási támogatások meghatározása.

**Előterjesztő:** Szerna Csaba  
polgármester

**Szerna Csaba polgármester** indítványozta, hogy az elmúlt évek hagyományának megfelelően állapítsa meg a képviselő-testület a beiskolázási támogatások összegét. Vagyis valamennyi általános iskolás részére a tankönyv ingyenes legyen, a közép- és felsőfokú tanulmányaikat folytató tanulók részére 6.000.- Ft pénzbeli támogatás megállapítását javasolta.

A képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta:



**50/2009.(07.17.) sz.Képviselő-testületi határozat:**

Tárgy: Beiskolázási támogatások összegének meghatározása

Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009/2010-es tanév kezdésére az alábbi beiskolázási támogatásokat állapítja meg:

1./ A normatív tankönyv-támogatási kedvezményre nem jogosult, általános iskolai tanulói jogviszonnyal rendelkező gyermekek teljes körének természetbeni juttatásként térítésmentesen biztosítja az önkormányzat a tankönyveket.

2./ Középiskolában tanulói jogviszonnyal, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán hallgatói jogviszonnyal rendelkezők részére 6.000 Ft pénzbeli támogatást biztosít az önkormányzat, a tanulói/hallgatói jogviszonyok igazolása után.

Felelős: polgármester

Határidő: aug.30-ig, értelemszerűen

**6./ Napirendi pont tárgyalása:**

**Tárgy:** A képviselő-testület II. félévi ülésterve

**Előterjesztő:** Szerna Csaba  
polgármester

A képviselő-testület e jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

**Szerna Csaba polgármester** a 2009. július 24-i együttes ülés napirendi pontjára tekintettel, javasolta az üléstervben szereplő augusztus 14-i ülésé 1 napirendi pontjának törlését.

A képviselő-testület II. félévi üléstervét, az elhangzott kiegészítéssel elfogadta és egyhangú (7 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta:

**51/2009.(07.17.) számú Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** A képviselő-testület II. félévi ülésterve.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 2009. II. félévi üléstervét megtárgyalta és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 napon belül

**6./ Napirendi pont tárgyalása:**

**Tárgy:** Aktuális feladatok

**Előterjesztő:** Szerna Csaba  
polgármester

**Dr. Herczeg Tibor jegyző** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát módosító 35/2009.(05.15.) sz. képviselő-testületi határozat és a Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratát módosító 36/2009.(05.15.) sz. képviselőtestületi határozat módosítása szükséges, a Magyar Államkincstár észrevétele kapcsán. A törzskönyvi nyilvántartás irányába megküldött dokumentumok feldolgozása során, a Kincstár véleménye szerint, nem elegendő, hogy a testületi határozatok rendelkeznek az alapító okiratokról szóló korábbi testületi döntések hatályon kívül helyezéséről, szükséges ezen határozatok, mint módosuló határozatok megjelölése. Elmondta, hogy bár a Kincstár ezen álláspontjával, értelmezésével nem ért egyet, mégis kezdeményezi a testületi döntések ilyen tartalmú felülvizsgálatát.

A képviselő-testület az elhangzottak alapján, egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

### **52/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: A 35/2009.(05.15.) sz. képviselő-testületi határozat módosítása.

Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát módosáról rendelkező 35/2009.(05.15.) sz. képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

3. Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen határozatával a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát kiadó, 50/2002.(VI.07.) és az azt módosító 111/2004.(XI.26.) és 9/2008.(II.01) számú határozatok módosulnak, a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény rendelkezései alapján.

A 35/2009.(05.15.) sz. határozat 3. pontjának számozása 4-re; 4. pontjának számozása 5-re változik.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelemszerűen

### **53/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: A 36/2009.(05.15.) sz. képviselő-testületi határozat módosítása.

Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát módosáról rendelkező 36/2009.(05.15.) sz. képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

3. Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen határozatával a Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratát kiadó, 17/2004. (IV.2.) és az azt módosító 90/2004. (VIII.27.) és 9/2008.(II.01.) számú határozatok módosulnak, a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény rendelkezései alapján.

A 36/2009.(05.15.) sz. határozat 3. pontjának számozása 4-re; 4. pontjának számozása 5-re változik.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelemszerűen

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a képviselő-testülettel az Ózdi Kistérségi Társulás által benyújtandó, leghátrányosabb helyzetű kistérségekkel felzárkóztatásra irányuló pályázati lehetőséget. Elmondta, hogy a Kistérség 550 M Ft-os keretre pályázhat, melyből Serényfalvát, az előzetes felosztási elképzelések szerint 27,55 M Ft rész illeti meg. Ismertette az LHH konstrukció által támogatható és nem támogatható projektcélokat. Ezek ismeretében, illetve az önkormányzat által az elmúlt évek alatt megvalósított fejlesztések tükrében, 3 belterületi út - Arany J. út, Petőfi S. út és a Kossuth L. út önkormányzati tulajdonban lévő részének - felújítására, valamint gyalogos átkelő helyek kialakítására tett javaslatot, a 26-os főút aggteleki elágazásánál és a Móra Ferenc Tagiskola előtti útszakaszon.

**Majtényi Géza képviselő** kérdezte, hogy mekkora önrészt kell biztosítani az önkormányzatnak, illetve javasolta, hogy a Gyurkóék melletti belterületi útszakasz is aszfaltozásra kerüljön, valamint az ún. „Mezerka” a hídig legalább. Javasolta, hogy a gyalogos átkelőhelyek közül az iskola előtti élvezzen elsőbbséget.

**Szerna Csaba polgármester** tájékoztatta, hogy 5%-os önrészt kell biztosítani az önkormányzatnak. A jelzett munkálatok, a kivitelezés keretei között akár önkormányzati többlet forrásból is megvalósulhatnak.

A képviselő-testület a javaslatokkal egyetértett és egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **54/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Javaslat a „Leghátrányosabb helyzetű kistérségek” program keretében a kisléptékű településfejlesztési keret (ÉMOP-3.1.3./B) felosztása alapján, helyi projekt megvalósítására.

I. Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ózdi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa által, az LHH fejlesztési program kisléptékű településfejlesztési (ÉMOP-3.1.3/B) pályázat konstrukció keretösszegének felosztásáról döntő határozata alapján, a Serényfalva községben megvalósítandó helyi projektekre, a Serényfalva településre jutó összeg felhasználásával az alábbiak szerint tesz javaslatot:

1. Önkormányzati tulajdonú belterületi földutak szilárdburkolatú úttá fejlesztése, belterületi utak korszerűsítése támogatható tevékenység jogcímén:

Serényfalva községi Önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadában lévő, önkormányzati tulajdonú utak felújítása (aszfaltozás, padkarendezés):

Arany János út	360 hrsz	4079 m <sup>2</sup>
Petőfi út	182 hrsz	2838 m <sup>2</sup>
Kossuth út 65-117 házáig	228 hrsz	1085 m <sup>2</sup> .

2. Közlekedésbiztonság növelését célzó beruházások támogatható tevékenység jogcímén:

a.) A 2601.sz. országos közút, Kossuth 74. sz. előtti (Móra Ferenc Tagiskola) szakaszán, gyalogos átkelőhely létesítése.

b.) A 26-os főút aggteleki csomópontjánál gyalogos átkelőhely létesítése.

3. A 1.2. pontban megfogalmazott projektcélok közül, a felosztásra került forrás rendelkezésére állására tekintettel a 1.2.a. pontban megjelölt cél élvez prioritást.

II. Serényfalva község Önkormányzat Képviselő-testület hozzájárul, hogy a keretfelosztás alapján elkészített projektlistán, a fenti támogatható célokat, a Kistérség a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé benyújtsa.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen.

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a BAZ. Megyei Tanya- és Falugondnoki Egyesület anyagi támogatás iránti kérelmét.

A képviselő-testület (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **55/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: A BAZ. Megyei Tanya- és Falugondnoki Egyesület anyagi támogatása.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a BAZ. Megyei Tanya- és Falugondnoki Egyesület részére, 20 E Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít költségvetése terhére.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, a támogatásról szóló megállapodás aláírására és a támogatás folyósítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 napon belül

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesületének anyagi támogatás iránti kérelmét.

**Majtényi Géza képviselő** kérdezte, hogy a helyi csoport részére kérték-e a támogatást.

**Szerna Csaba polgármester** elmondta, hogy az Ózdi Egyesület részére kérték a támogatást, tudomása szerint a helyi csoport nem is működik.

A képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta.:

**56/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: A Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesületének támogatása.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesületének részére, 20 E Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít költségvetése terhére.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, a támogatásról szóló megállapodás aláírására és a támogatás folyósítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 napon belül

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a képviselő-testülettel, az ózdi Kistérség azon kezdeményezését, hogy a közfoglalkoztatás kistérségi szervezésére létrehozott társulást szüntessék meg. A társulás, ugyanis nem kezdte meg működését, mivel az önkormányzatok önállóan látják el, közfoglalkoztatási feladataikat. A polgármester elmondta, hogy elsőik között vetette fel a feladatellátás, társulási keretek közötti működésének anyagi vonzatára vonatkozó kérdést. Véleménye szerint, a helyi foglalkoztatást, csak helyi szervezéssel és irányítással lehet hatékonyan megoldani, még ha az jelentős többletmunkát is okoz a Polgármesteri Hivatalban.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette és egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta.:

**57/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Ózd Térségi Önkormányzatok közhasznú Foglalkoztatást Szervező Társulás megszüntetése.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztés megtárgyalta és az alábbi döntés hozta:

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Tv. 5. §. (1) bekezdése értelmében tett – kezdeményezésével, melynek alapján az Ózd Térségi Önkormányzatok által 2000. március 1-i hatállyal létrehozott „Ózd Térségi Önkormányzatok közhasznú Foglalkoztatást Szervező Társulás” megszüntetését kezdeményezi.

Az 1997. évi CXXXV.tv.6.§.b.) pontja, valamint a társulási megállapodás 12.) pontja rendelkezéseinek megfelelő Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a társulás megszüntetését elhatározta.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ózd Város Polgármesterét, hogy a megszüntető okiratot aláírja és a Közhasznú Foglalkoztatást Szervező Társulást a nyilvántartásból töröltesse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Szerna Csaba polgármester** az elmúlt évek hagyományainak megfelelően, a Polgárőr Egyesület belső szabályozására tekintettel, javasolta, hogy a képviselő-testület biztosítsa, a 2009. I. félévében legalább 10 szolgálatot teljesítő polgárőrök 6 E Ft/fő összegű javadalmazásához, az anyagi fedezetet.

Elmondta, hogy figyelőszolgálat működésének biztosításával, a polgárőrök már csak szombat és vasárnap éjszaka teljesítenek szolgálatot. A vásárnapi hajnali órák azonban így is több esetben ellátatlanul maradnak.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **58/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Polgárőr Egyesület tagjainak anyagi elismeréséhez költségvetési fedezet biztosítása.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgárőr Egyesület tagjai részére 6.000 Ft/fő értékű ajándékutalvány juttatásához, a költségvetési fedezetet 2009. évi költségvetésében biztosítja, összesen 60.000 Ft összegben.

Felelős: polgármester  
Határidő értelemszerűen

**Szerna Csaba polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak aktuális feladatairól, az elvégzett tevékenységekről az alábbiak szerint:

Elmondta, hogy az önkormányzat csatlakozott a nyári gyermekétkeztetés programjához, amely keretein belül 44 munkanapra, 47 rászoruló gyermek kapott felmelegíthető ételekből álló csomagot, a központi költségvetés által biztosított előirányzat terhére.

Az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatás a jóváhagyott tervnek megfelelően folyik. Július hónaptól már 80 fő alkalmazására kerül sor.

Az elvégzett feladatok:

- figyelőszolgálat működése,
- művelődési ház lépcsőjének burkolása,
- utcajelző táblák készítése, elhelyezése,
- raktárépület létesítése polgármesteri hivatal udvarán,
- játszóterek felújítása, festése, játékok pótlása,
- konyhakerti művelés,
- csapadékvízlevezető árkok ásása, tisztítása,
- a temető és a római katolikus templom közötti út szélesítése, zúzalékkal történő borítása,
- parlagfű- és gyomtalanítás önkormányzat tulajdonú területeken,
- átereszek tisztítása,
- szőlők felé vezető földút felújítása,
- a szeszfőzdével szembeni részen, autóbuszok megfordulására alkalmas terület kialakítása.

**Majtényi Géza képviselő** az elhangzottak kapcsán a parlagfűmentesítéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy Serényfalva külterületi részén a Héti Csárdával szemben a napraforgó táblában nagymennyiségű parlagfű található.

**Dr. Herczeg Tibor jegyző** elmondta, hogy a külterületi részen a közérdekű védekezés esetleges elrendelése a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal hatáskörébe tartozik. Kezdeményezi feléjük az eljárást, előzetes tájékozódást követően.

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a képviselő-testülettel a Béke út 11. szám alatt található önkormányzati tulajdonú bérlakás bérlőjének beadványát, melyben kerítés létesítését és 2 db külső ajtó cseréjét kezdeményezte az önkormányzatnál.

**Mészárosné Kulcsár Edit képviselő** véleménye szerint, ha az ajtók cseréjére sor kerül, az utcafronti ablakokat is ki kell cserélni. Javasolta, hogy a képviselő-testület vegye figyelembe, hogy a lakásban egy pedagógus is lakik és azt, hogy az önkormányzat saját tulajdonát újítja fel.

**Majtényi Géza képviselő** kérdezte, hogy a bérlő akarja-e elvégeztetni ezt a beruházást és annak az értékét be kívánja tudni a bérleti díjba, vagy az önkormányzattól várja ezt.

**Szerna Csaba polgármester** elmondta, hogy a bérlő a lakással évek óta nem csinált semmit, most is az önkormányzattól kéri a felsoroltakat. Az elmúlt években az önkormányzat felújította a tetőt, a kerítést, a teraszt, a lépcsőt.

**Majtényi Géza képviselő** az elhangzottakra reagálva elmondta, hogyha a bérlő nem vehette meg a lakást, az önkormányzat végezze el a kért munkálatokat.

**Dr. Herczeg Tibor jegyző** tájékoztatta, hogy a '90-es évek elején valamennyi önkormányzati tulajdonú bérlakás bérlőjének, 25 év részletfizetéssel, rendkívül kedvező áron megvételre felajánlásra kerültek az általuk lakott ingatlanok. Ezzel a lehetőséggel egyedül, a Béke út 11. szám alatti ingatlan bérlője nem élt.

A képviselő-testület a tárgyban egyhangú (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **59/2009.(07.17.) sz. Képviselő-testületi Határozat:**

Tárgy: Serényfalva Béke út 11. szám alatti, önkormányzati tulajdonú bérlakás részleges felújítása.

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Serényfalva, Béke út 11. szám alatti, önkormányzati tulajdonú bérlakást felújítja az alábbi munkálatok elvégzésével:

- utcafronti kerítés készítése,
- 2 db külső nyílászáró (ajtók cseréje),
- utcafronti ablakok cseréje.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

**Szerna Csaba polgármester** ismertette a képviselő-testülettel Varga Imre serényfalvai lakos beadványát, melyben az önkormányzati tulajdonát képező Serényfalva, Kossuth út 83. szám alatti ingatlan részletfizetéssel történő megvásárlásra tett ajánlatot. Nevezett a képviselő-testület által meghatározott 4.700 E Ft-os vételár megfizetését 15 év, kamatmentes részletfizetéssel kérte, az ingatlan birtokbavétele mellett.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az elmúlt hónapok alatt összesen 4 érdeklődő volt a lakással kapcsolatban, 1 személy tekintette meg a helyszínen, aki elmondta, hogy a lakás számára 2 M Ft-nál többet nem ér.

Az adásvételtől valamennyi érdeklődő elállt. Egyértelmű, hogy a forgalmi értékbecslés szerinti vételáron a képviselő-testület nem tudja értékesíteni az ingatlant,

azt másképp hasznosítani nem tudja. A lakás állaga folyamatosan romlik, illetve a fenntartási költségeit az önkormányzatnak kell viselnie.

Ugyanakkor a 15 év rendkívül hosszú idő, bármi változhat, akár az önkormányzat, akár az ajánlattevő körülményeiben, valószínűsíthető egy pénznem váltás is. Varga Imre a 4.700 E Ft-os ajánlatot annak a tényében tette, hogy ez már egyfajta kamatfizetést is tartalmaz, hiszen ezért az árért Ó sem vásárolná meg az ingatlant.

**Majtényi Géza képviselő** véleménye szerint, az ajánlattevő és családja rendes emberek, serényfalvai lakosok, az önkormányzat ilyen módon segíthetné a boldogulásukat. Ilyen jellegű önkormányzati segítségre eddig ugyan nem volt példa, de valahol el kell kezdeni.

A képviselő-testület elviekben egyetértett azzal, hogy támogatni lehet a Varga Imre beadványát.

**Dr. Herczeg Tibor jegyző** felhívta a képviselő-testület figyelmét a tulajdonjog átruházás ezen módjának buktatóira, veszélyeire. Kiemelte, hogy az önkormányzat 1 M Ft fölötti értékű vagyonát, a hatályos vagyonrendelet szerint, csak nyilvános pályázat útján értékesítheti. Ez azt jelenti, hogy ugyanezen, a Varga Imre által megfogalmazott feltételekkel kell meghirdetni az ingatlant eladásra, s így valószínűleg jóval több jelentkező lesz, aki vállalna a 15 évi, kamatmentes részletfizetést. Elmondta, hogy mindenképpen át kell gondolni és minden oldalról alá kell támasztani ezt a fajta képviselő-testületi döntést, az utólagos támadások kivédhetősége érdekében.

**Szerna Csaba polgármester** indítványozta, hogy a képviselő-testület a tárgyban megfelelő előkészítés után, későbbi ülésen hozzon döntést.

#### **Indítványok, javaslatok:**

**Majtényi Géza képviselő** érdeklődött a benyújtott RFT pályázatokról. Kérdezte, a vízrendezési terv készültségi fokát.

**Mészárosné Kulcsár Edit képviselő** kérdezte, hogy a közcélú foglalkoztatottnál van-e lemorzsolódás. Felhívta a figyelmet arra, hogy az utóbbi időben a település bizonyos pontjain, azonos napszakokban sok az idegen jármű, sok idegen borotvált fejű alak jelenik meg, akik köré még 14-15 éves serényfalvai fiatal is csoportosulnak. Elmondta, hogy erre figyelni kell, feltétlenül fel kell hívni a rendőrség figyelmét is.

**Szerna Csaba polgármester** az elhangzottakra válaszolva elmondta, hogy a pályázatokról még nincs érdemi információ; a vízrendezési terv engedélyeztetési fázisban van. A közfoglalkoztatásnál nincs lemorzsolódás.

A képviselő asszony által jelzett problémát ismerik, a Putnoki Rendőrőrs felé tolmácsolták is. Felhívták a rendőrség figyelmét olyan jellegű lehetséges bűnelkövetésre (drogterjesztés, fogyasztás), amely eddig a településen nem volt jellemző. Egyenlőre, hathatós rendőri intézkedés nem történt.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k. m. f.

**Szerna Csaba**  
polgármester

**Dr. Herczeg Tibor**  
jegyző



**Serényfalva Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete****2009. július 17-én**megtartott **nyílt** ülésének:

- a./ jegyzőkönyve,
- b./ tárgysorozata,
- c./ határozata: 47; 48; 49; 50; 51; 52; 53; 54; 55; 56; 57;  
58; 59
- d./ rendelete:

**T Á R G Y S O R O Z A T :**

<b>Npr.</b>	<b>Tárgy</b>	<b>Előterjesztő</b>
1.	Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az önkormányzat és az Észak-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Putnoki Kirendeltsége 2008. évi együttműködéséről. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester Elek Franciska kirendeltségvezető
2.	Beszámoló a Serényfalvai Sport Egyesület működéséről. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester Holló Gábor SISE elnöke
3.	A bánrévei intézményfenntartó társulás működésével kapcsolatos döntések: - a 2008. évi tagintézményi költségvetési beszámoló jóváhagyása, - az ÁMK alapító okiratának módosítása. (előterjesztés módja: írásban)	Szerna Csaba polgármester
4.	Óvodavezető közalkalmazotti jogviszonyának megszűnése Zárt ülés. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
5.	2009/2010. évre vonatkozó beiskolázási támogatások meghatározása. (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester
6.	A képviselő-testület 2009. II. félévi ülésterve (előterjesztés módja: szóban)	Szerna Csaba polgármester

- |    |   |                              |
|----|---|------------------------------|
| 7. | Aktuális feladatok.<br>(előterjesztés módja: szóban)      | Szerna Csaba<br>polgármester |
| 8. | Indítványok, javaslatok                                   |                              |
| 9. | Átmeneti segély iránti kérelmek elbírálása.<br>Zárt ülés. | Dr. Herczeg Tibor<br>jegyző  |

Serényfalva, 2009. július 21.

**Dr. Herczeg Tibor**  
**jegyző**

**Bánréve Községi Polgármesteri Hivatal**  
**3654 Bánréve, Kossuth L. u. 24.**  
**Tel., fax.: 48/436-001, 536-502**

Szám: 94/2009. Ált.

**Tárgy:** Előterjesztés alapító okiratok  
módosítására

**Bánréve Község Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**

**Bánréve**  
**Helyben**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az államháztartás működési rendjéről szóló 1992. évi XXXVIII. tv. módosítás kapcsán a törvényhozó módosította az államháztartási szakfeladatok rendjét. A módosítás érintette a költségvetési szervek alapító okiratainak formai és szakfeladat rend szerinti besorolását is. A fentiek alapján Bánréve Önkormányzatának költségvetési szerveire vonatkozóan az alábbi határozati javaslatokat teszem:

- A Bánréve Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal,
- A Bánréve Napköziotthonos Óvoda,
- A Bánréve Általános Művelődési Központ

Alapító Okiratainak módosítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatokat megvitatni és elfogadni szíveskedjen.

Bánréve, 2009. május 27.



*Tóthné Mustós Beatrix*  
Tóthné Mustós Beatrix  
mb. jegyző

/2009.(V.29.) sz. határozat

Tárgy: Bánréve Általános Művelődési Központ Alapító Okirata

I.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát (továbbiakban: Okirat) az alábbiak szerint állapítja meg:

**1./ Az intézmény neve: Általános Művelődési Központ Bánréve**

**2./ Székhelye: 3654 Bánréve, Kossuth Lajos u 22.**

**3./ Jogszámban meghatározott közfeladata:** alapfokú nevelés, oktatás

**4./ Az Intézmény alpfeladata:**

**2009. december 31-ig érvényes szakfeladat-rendszere:**

<b><u>Alaptevékenység</u></b>	<b><u>Szakfeladat száma:</u></b>
- Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás az 1-8 évfolyamon Integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés Kizárólag magyar nyelven folyó roma kisebbségi nevelés, oktatás a Sajópüspöki tagintézményben	80121-4
- Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása integráltan (Érzékszervi fogyatékos, látássérült, mozgásfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, autista tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása.)	80122-5
- Napközi otthoni és tanulószobai foglalkozás	80511-3
- Iskolai intézményi étkeztetés	55232-3
- Diáksport	92403-6
- Művelődési központok, tevékenységek	92181-5
- Közművelődési könyvtári tevékenység	92313-7
- Munkahelyi étkeztetés	55241-1

Kiegészítő, kiegészítő tevékenységet nem folytat.

Vállalkozási tevékenység:

- Bérleti és lízingdíj bevétel 9131-1

**2010. január 01. napjától érvényes szakfeladat-rendszere:**

<u>Alaptevékenysége</u>	<u>Szakfeladat száma:</u>
- Iskolai intézményi étkeztetés	562913-1
- Munkahelyi étkeztetés:	562917-1
- Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 1-4 évfolyamon	852011-1
Integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés	
- Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános Iskolai nevelése, oktatása (1-4 évfolyam)	852013-1
- Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 1-4 évfolyamon	852012-1
(Érzékszervi fogyatékos - látássérült -, mozgásfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, autista tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása.)	
- Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon	852021-1
Integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés	
- Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon	852022-1
(Érzékszervi fogyatékos - látássérült -, mozgásfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, autista tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása. A megismerő funkció vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása.)	
- Általános iskolai napközi otthoni nevelés	855911-1
- Közművelődési tevékenységek, és támogatásuk	910501-1
- Könyvtári szolgáltatások	910123-1
- Közösségi busz szállítási szolgáltatás	493909-1

Kiegészítő, kiegészítő tevékenységet nem folytat.

Vállalkozási tevékenység:

- Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése:

682002-4

**5./ Működési köre:**

- Alapfokú nevelés, oktatás:  
Bánréve, Sajópüspöki, Serényfalva és Hét települések közigazgatási területe.
- Közművelődési tevékenységek és támogatások
- Könyvtári szolgáltatások  
Bánréve közigazgatási területe.
- Vállalkozási tevékenység

Bánréve közigazgatási területe.

**6./ Irányító szerve neve, székhelye:**

Bánréve Község Önkormányzata	3654 Bánréve, Kossuth L. u. 24.
Serényfalva Község Önkormányzata	3729 Serényfalva, Kossuth L. u. 63.
Sajópüspöki Község Önkormányzata	3653 Sajópüspöki, Rákóczi u. 58.
Hét Község Önkormányzata	3655 Hét, Kossuth L. u. 76.

**7./ Felügyeleti szerve:**

Bánréve Község Önkormányzata 3654 Bánréve, Kossuth L. u. 24.

**8./ Típus szerinti besorolása:**

- tevékenység jellege alapján: közszolgáltató
- közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény
- feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.

**9./ Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:**

Az intézmény igazgatóját nyilvános pályázat útján a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény rendelkezései alapján Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Sajópüspöki, Serényfalva, Hét Községek Képviselő-testületei határozott időre bízzák meg a vezetői feladatok ellátásával.

Az egyéb munkáltatói jogokat Bánréve Község Polgármestere gyakorolja. A tagintézmény-vezetők vonatkozásában a munkáltatói jogokat az intézményvezető, Sajópüspöki és Serényfalva Község Polgármestereinek véleményük kikérésével gyakorolja.

**10./ Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:**

Az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogokat az intézmény vezetője gyakorolja a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XIII. tv. alapján.

**11./ Jogi személyiségű szervezeti egysége:** nincs.

**12./ Alapító, illetve fenntartó neve és címe:**

Bánréve Község Önkormányzata 3654 Bánréve, Kossuth L. u. 24.

**13./ Az intézmény típusa:** közös igazgatású közoktatási intézmény

**14./ Nemzeti, etnikai kisebbségi és más feladatai:** kisebbségi oktatás kizárólag magyar nyelven

**15./ Tagintézményei:** Móra Ferenc Tagiskola 3729 Serényfalva, Kossuth út 74.  
Sajópüspöki Tagiskola 3653 Sajópüspöki, Rákóczi u. 58-60.

**16./ A feladat ellátását szolgáló vagyon:**

A feladatok ellátáshoz az iskolának rendelkezésre áll a székhelyén lévő Bánréve Községi

Önkormányzat tulajdonában álló 158. hrsz. 9415 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan, a rajta található:

- Kossuth Lajos u. 22. szám alatti új iskola épület 1987 m<sup>2</sup> és
- Kossuth Lajos u. 22/A. szám alatti régi iskola épületének 310 m<sup>2</sup> alapterülete.

A Sajópüspöki Önkormányzat tulajdonát képező:

- Sajópüspöki, Rákóczi u. 58-60. sz. alatti épületből - mely 702,5 m<sup>2</sup> alapterületű – az iskolai oktatás céljára biztosított épületrész.

A Serényfalvai Önkormányzat tulajdonát képező:

- Serényfalva, Kossuth út 74. szám alatt lévő, 77 Hrsz-ú, 2190 m<sup>2</sup> alapterületű. iskolai oktatás céljára szolgáló ingatlan, melyen az épület alapterülete 796 m<sup>2</sup>.

Az ingatlan feletti rendelkezési jog, teljes egészében Serényfalva községi Önkormányzatot illeti meg. Az intézmény helyiségeit, felszerelési és berendezési tárgyait csak rendeltetésüknek megfelelően használhatja.

A nevelő oktató munkához rendelkezésre állnak a leltár szerint nyilvántartott állóeszközök, szemléltető eszközök. Az iskola a rendelkezésre álló vagyontárgyakat feladatainak ellátásához szabadon használhatja.

**17./ A használatba adott vagyon feletti rendelkezési jog**

Az iskola a rendelkezésre álló vagyont nem jogosult elidegeníteni, illetőleg biztosítékként felhasználni

**18./ Maximális tanulólétszám:**

Bánrévei intézményben 1-8 évfolyam:	230 tanuló,
Sajópüspöki tagintézményben 1-4 évfolyam:	40 tanuló,
Serényfalvi tagintézményben 1-4 évfolyam:	104 tanuló.

**19./ Tagozat megnevezése:** nincs

**20./ Évfolyamok száma:** az intézmény 1-8 évfolyammal működik a 18. pontban felsoroltak szerint.

**21./ Záradék:** Az Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2009.(V.29.) sz. határozatával, Sajópüspöki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a ...../2009. számú határozatával, Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a ...../2009. számú határozatával, Hét Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a ...../2009. sz határozatával hagyta jóvá, hatályba lépése 2009. június 01. napja.

Ezzel egyidejűleg a Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete 10/009.(II.02.) számú határozattal, Sajópüspöki Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8/2009.(II.11.) számú

határozattal, Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületet 15/2009.(II.10.) számú határozattal és Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete 31/2009.(III.30.) számú határozat által elfogadott Alapító Okirata hatályát veszti.

Bánréve, 2009. május 29.

Hajdu Gábor József  
polgármester

II. Utasítja az intézményvezetőt, hogy az Általános Művelődési Központ SZMSZ-ét vizsgálja felül és szükség szerint 30 napon belül módosítsa azt.

III. Megbízta a jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága részére küldje meg.

Határidő: 2009. június 1.

Felelős: Polgármester, jegyző, intézmény vezető



**Serényfalva községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2009. II. félévi munkaterve**

**A képviselő-testület rendes üléseinek  
tervezett időpontjai és napirendjei**

**2009. augusztus 14. (péntek) 16:00 óra**

1. Beszámoló a Napközi Otthonos Óvoda 2008/2009. nevelési évben végzett munkájáról.  
**Előterjesztő:** Nagyné Pácza Erika óvodavezető
2. Beszámoló a Móra Ferenc Tagiskola 2008/2009. tanévben végzett munkájáról.  
**Előterjesztő:** Bán János intézményvezető  
Kovács Lajosné tagintézmény-vezető

**2009.szeptember 11. (péntek) 16:00 óra**

1. Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(02.08) rendelet módosítása.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester
2. Az önkormányzat I. félévi költségvetési beszámolója.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester
3. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.  
**Előterjesztő:** Dr. Herczeg Tibor jegyző

**2009. október 16. (péntek) 16:00 óra**

1. Tájékoztatás az önkormányzat által szervezett 2009. évi közfoglalkoztatásról.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester

**2009. november 27. (péntek) 16:00 óra**

1. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester
2. Az Önkormányzat 2009. III. negyedévi költségvetési beszámolója.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester

**2009. december 18. (péntek) 14:00 óra**

1. Adórendelet módosítása.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester
2. 2010. évi térítési és bérleti díjak megállapítása.  
**Előterjesztő:** Szerna Csaba polgármester

Serényfalva, 2009. július. 2.

**Szerna Csaba  
polgármester**